责编:陈明娟 创意:陈艳 质检:刘凤

北风阵阵送来秋的"味道"

提醒:秋高气爽,出游需做好防范措施



信阳消息(首席记者 韩 蕾) 一场秋雨一场冷。上周一场雨让 我市的天气迅速地从炎热模式调 到了凉爽模式。

"晚上不用开电扇,还要盖着 夏凉被睡觉,真的是一夜之间秋 天就到了。"不少市民发出了这样 的感叹。

本周,虽然我市的天气以晴 好天气为主,但是不会有35℃以 上的高温天气了,将继续开启"凉 爽模式"。而且早晚的天气似乎有 点凉,建议骑车上班的市民可以 再带件薄外套,以防感冒着凉。

具体天气预报如下:8月29 日(星期一),晴转多云,29℃~20℃; 8月30日(星期二), 晴转多云, 31℃~21℃;8月31日(星期三),多 云,32℃~24℃;9月1日(星期四), 晴,29℃~21℃;9月2日(星期五), 睛,32℃~21℃;9月3日(星期六), 晴转阴,32℃~19℃;9月4日(星期 日),多云转阴,31℃~19℃。

根据天气预报可以看出,本 周我市的温度适宜,没有雨水,秋 高气爽,这么好的天气,要是不出 去逛逛,实在太可惜了。秋高气爽 正是出游的好时机,不过在出游前 一定做好秋季出游的防范措施。

秋季的早晚温差比较大,-定要带件外套防止着凉。必备的 外伤药,如简单的创可贴、药用酒 精和棉球、消炎粉等简单的急救 药;有小朋友随行的,一定要带上 些儿童感冒药,以备不时之需。同 时,秋季旅游运动量比较大,使人 更容易感到饥饿、体乏,带些吃的 有备无患,因此要带上含有足够 热量的零食。

秋季是花粉过敏症的盛期。 有过敏体质的人外出时一定要格 外注意,有必要的话应该戴上口 罩或是丝巾,不要接近可能引发 过敏的鲜花。对于不明的野花最 好不要去采摘, 更不要随意把野 花带回家,或是随意插在头发上。



社区微播报

维护社区和谐稳定

新华西路社区开展打击传销宣传活动

信阳消息 (见习记者 李 倩)"一定要对租客进行身份审 查,不要把房子租给非法传销 人员。""对于社区的外来人口, 网格长要切实关注进行询问。" 近日, 浉河区五里墩办事处新 华西路社区结合辖区实际情 况,联合社区民警在辖区内开 展了宣传传销危害和打击传销 专项整治排查活动。

活动首先对辖区内出租 屋,酒店宾馆等重点场所,以及

重点人员进行了排查,目前未 发现有传销活动。在排查过程 中,社区民警鼓励居民检举揭 发传销违法行为, 引导群众自 觉抵制传销,在社区内形成良 好的打击传销社会氛围,进一 步提高广大居民对传销本质及 危害的认识。

同时, 社区的网格长号召 居民行动起来,积极参与反传 销活动,努力做到不把房屋出 租给非法传销人员居住, 自觉

向社区、公安、工商机关举报涉 嫌传销的行为和线索。积极参 与配合各项打击非法传销的正 义斗争, 主动维护社区和谐稳 定,共同创建无传销和谐家园。

"传销行为十分害人,我们 一定不会把自家的房子租给身 份不明的人。"新华西路社区居 民张大姐说,如果自己发现身 边有类似于传销的行为也一定 会积极向社区、公安、工商机关 举报的。

便民信息

信阳市供水集团公司特约

≥ 29℃~20℃

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900 干部选拔任用监督电话:12380 烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041 信阳市青少年心理 及维权服务热线:12355

住房公积金热线:12329 国税稽查举报:6207648

燃气服务:6263939 供电服务:6218315 自来水抢修:6222251 物价投诉:12358

民航航班问询:6205656 食品药品投诉电话:12331 有线电视维修:96266 旅游咨询电话:6366823

旅游投诉电话:6366983 灭四害:6259868 环保举报:12369 法律咨询:6253148

报警:110 交通肇事:122 火警:119 天气:12121 急救:120

声明

- ●兹有息县予悦宾馆国税增值税普发票 三份(票号:07425361、07437763、07425377), 因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有孟娜毕业于信阳职业技术学院小 学教育(英语方向)专业,其专科毕业证(证 号:137841200906000234),因不慎丢失,特声

废旧搓澡巾的小妙用

搓澡巾除了能去除身上的污 垢,还有其他的小妙用呢!下面生 活妙招网小编就来分享搓澡巾的 几个小妙用,以后用旧的搓澡巾 千万不要再扔哦。

1.清除油污

油烟机上黏腻的油污,餐桌 上凝固的菜汤等污渍, 单靠抹布 擦会很费力。这时不妨试试用搓 澡巾蘸些干面粉擦拭,面粉裹着 油泥,一搓就成团掉落下来,然后 用水冲洗干净就可以了。因为搓 澡巾表面凹凸的纹理有利于刮掉 污渍,而面粉可以吸附油污。

2.擦皮鞋

破旧的搓澡巾,将其里面翻 过来,使棉衬里露在外面,当皮鞋 擦完油后,将它套在手上擦鞋,擦 亮手不脏,也可擦拭鞋上浮土,效 果不错。由于有凹凸的纹理,擦鞋 更干净!

3.洗衣服

羽绒服这种衣服,不能用洗 衣机洗,只能用手搓,还不能用太 大的劲儿,怕把那里面的毛揉出 来了!但是不用力,那特别脏的地 方就洗不干净。这时候用搓澡巾 搓洗,非常好使,不费力气,还洗 得又快又干净!

(见习记者 郭晓雨 整理)



